Auw, 08.01.2025

Holzdeklaration BURKART AG trilegno

Gültigkeit: 01.01.2025 bis 31.12.2025

Produktegruppe	Holzart	Herkunft
Schnittholz	Fichte Tanne Lärche Föhre Douglasie Buche Eiche	CH/DE/AT/FR/IT/CZ/CEE CH/DE/AT/FR/IT/CZ/CEE CH/AT CH/DE/AT CH/DE/FR/PL CH/CEE CH/CEE
Leimholz (BSH / RBS / LAM / RBK)	Fichte Tanne Lärche Föhre Esche Buche	CH/DE/AT/FR/IT/CEE CH/DE/AT/FR/IT/CEE CH/AT/CEE CH/DE/AT/CEE CH/DE/AT/CEE CH/CEE
Hobelwaren / Latten	Fichte Tanne Nordische Fichte Heimische Lärche Sibirische Lärche Western Red Cedar	CH/DE/AT/SE/FI/CEE CH/DE/AT/FR/IT/CEE FI/SE/NO/RU CH/DE/AT RU CA/US
Plattenmaterial	Dreischichtplatte Fichte Einschichtplatte Fichte Dreischichtplatte Tanne Mehrschichtplatte GFP / CLT Brettsperrholz Kerto Werkstoffplatten OSB Weichfaserplatten	CH / DE / AT / CEE CH / DE / AT / FI / CEE CH / DE / AT / CEE CH / CEE FI DE / PL / CEE CH / DE / CEE
Bodenroste	Sipo IPE Bangkirai Accoya Westen Red Cedar	Republik Kongo / Republik Ghana / Central Afrikanische Republik BR (Brasilien) ID (Indonesien) NZ (Neuseeland) CA / US

Wissenschaftlichen Namen der Holzarten unter: www.holzdeklaration.ch

Länderkürzel unter: https://www.bfs.admin.ch/asset/de/10687502

CEE = Europäischer Wirtschaftsraum

Auw, 08.01.2025 / OF